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Beste ouders,

Dit schooljaar krijgen de ontwikkelingen die wij als Next Levelschool inzetten steeds meer vorm. Dat doen wij graag samen met ouders. Niet alleen door u te informeren, maar ook door ons te laten versterken met uw mening en inbreng.

	Op ’t Hunnighouwersgat werken we aan toekomstgericht Next Level onderwijs om onze kinderen mee te laten groeien in een veranderende samenleving. 
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De komende periode gaan wij met alle kinderen van onze school een belangrijke slag maken. 

Op de studiedag van 20 oktober heeft ons team de eerste scholing gehad voor IPC (International Primary Curiculum). 

IPC werkt met een duidelijke structuur door de hele school. De kinderen werken aan zelfvertrouwen, begrip en ontwikkeling in nationale en internationale context. Zij mogen samenwerken, verwonderen, ontdekken, experimenteren, concluderen en presenteren. Met eigentijdse thema’s werken de kinderen aan kennis-, vaardigheids- en inzichtdoelen. Dat doen zij op integratieve wijze met de zaakvakken (aardrijkskunde, geschiedenis en natuur en techniek), de creatieve vakken, ICT en de lichamelijke ontwikkeling. De kerndoelen zijn hierin geborgd. · 

De komende periode bereiden wij onze eerste projecten voor alle groepen voor. En na de kerstvakantie gaan we echt van start: 
· Groep 1/2 Wat trek jij aan?
· Groep 3/4 Speelgoed 
· Groep 5/6 Chocola 
· En groep 7/8 Nederland Waterland

Voor het zover is, willen wij ouders graag zelf op een IPC-manier kennis laten maken met ons nieuwe onderwijsaanbod, zodat u weet wat er verandert, waarom dat verandert en wat u mag verwachten en wij misschien ook mogen verwachten van u. 

	Op woensdag, 15 november nodigen wij alle ouders en belangstellenden uit voor de ouderavond IPC om 19.30-21.30 uur op ‘t Hunnighouwersgat.

Christy Tanghé-Snider (onze schoolbegeleidster van IPC) en ons team zullen deze avond de ouders en andere belangstellenden kennis laten maken met IPC en met elkaar van gedachten wisselen. 

Wij hopen op een goede opkomst!                   
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