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Na de jaarvergadering worden de taken opnieuw verdeeld. Maaike Adams neemt het voorzitterschap dit jaar voor haar rekening en Brenda Smit het secretariaat. Beide zitten namens de ouders in de MR. Namens het team hebben Barbara IJskamp en Janneke Baarslag zitting. In de Gemeenschappelijke medezeggenschapsraad (GMR) zit Renske Peters namens de ouders en Barbara IJskamp namens het team. Het jaarplan  en de vergaderdata worden vastgesteld.

In de  bijeenkomsten van de MR zijn dit jaar vele onderwerpen aan de orde gekomen.
De meeste tijd is besteed aan de oriëntatie op schooltijden. Hiertoe werd een werkgroep gevormd van een vijftal ouders die samen met de MR de informatie avonden voor de ouders heeft georganiseerd. Er zijn vragen geformuleerd en modellen gepresenteerd en alle reacties van de ouders zijn uitgewerkt en besproken. Dit alles heeft geresulteerd in een stemming waaruit bleek dat de voorkeur van ouders uitging naar het 5 gelijke dagen model. De invoer van dit model en de consequenties daarvan zijn nog vaak aan de orde geweest tijdens de MR vergaderingen.

Verder werden de schoolgids en het veiligheidsbeleidsplan door de MR onder de loep genomen. De uitslag van de vakantie enquête, HVO, hoekenwerk, Next Level en traditionele feestdagen waren onderwerpen van gesprek. 
De Interim Locatiedirecteur is na instemming van de MR aangesteld.
De Plusklas Praktijk ging dit jaar van start en de renovatie van de school werd uitgevoerd.

Ook werd er meegedacht over alle jaarlijks terugkomende zaken zoals:
-de CITO
-het schooljaarplan en de jaarkalender
-de formatie

Er werd een begin gemaakt met een aantal onderwerpen. Deze zullen komend jaar verder worden besproken. Hieronder vallen:
-protocol medisch handelen
-protocol gescheiden ouders
-ouder/kind enquête

Met vriendelijke groet,
Leden van de MR

Brenda Smit  stopt na dit schooljaar als MR lid. De MR is dus op zoek naar een nieuw lid. Mochten deze onderwerpen je aanspreken, geef je dan op bij Brenda Smit (0562-449636) of via het opgave formulier.
