JAARVERSLAG MEDEZEGGENSCHAPSRAAD 2016-2017

De OR heeft besloten geen jaarvergadering meer te organiseren vanwege te weinig belangstelling, de MR, die altijd aansloot bij deze vergadering, heeft hier in toegestemd. Hierdoor is er geen persoonlijke publicatie meer van het jaarverslag van de MR, maar alleen nog via de website. Maaike Adams neemt het voorzitterschap dit jaar voor haar rekening en Brenda Smit het secretariaat. Beide zitten namens de ouders in de MR. Namens het team hebben Barbara IJskamp en Anita van Rees zitting. In de Gemeenschappelijke medezeggenschapsraad (GMR) zit Renske Peters namens de ouders en Anita van Rees namens het team. 

[bookmark: _GoBack]In de  bijeenkomsten van de MR zijn dit jaar enkele onderwerpen aan de orde gekomen.
Het Protocol Medisch Handelen is nieuw, dit zal in de toekomst door alle ouders worden ondertekend. De MR stemt na enkele wijzigingen in met het protocol. Ook het Protocol Gescheiden Ouders komt op tafel, er volgt een kleine wijziging in de vragenlijst.
De Schoolgids wordt doorgenomen en met een aantal wijzigingen goedgekeurd. 
De Ouder/kind enquête ondergaat dezelfde procedure. Later in het jaar worden de resultaten van deze enquête bekeken en worden punten als verkeersveiligheid rond de school en de bekendheid van de MR bij de ouders op de agenda geplaatst voor komend jaar.

Next Level staat vaak op de agenda en wordt met veel interesse gevolgd door de MR. Dit plan krijgt steeds meer gestalte. Het idee voor een beleeftuin komt  in dit kader ook aan de orde.

Er is discussie over de vakantieregeling, maar dit gaat verder in de GMR. 
Verder waren de evaluatie van het continurooster, de keuze voor de Iep-toets en traditionele feestdagen onderwerpen van gesprek. 

Ook werd er gesproken over alle jaarlijks terugkomende zaken zoals:
-het schooljaarplan en de jaarkalender
-de formatie

Brenda Smit stopt met haar MR-taken omdat het laatste kind van school gaat. Gossen Luidenga is bereid gevonden dit over te nemen. Barbara IJskamp zal de school komend jaar vertegenwoordigen in de GMR en Gert-Jan Bijlsma neemt haar taken als MR-personeelslid over.

Met vriendelijke groet,
Leden van de MR

