AVG: Algemene verordening gegevensbescherming
Onder de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) hebben wij als school meer verantwoordelijkheden om de persoonsgegevens van onze leerlingen goed te beschermen. 
Achter de schermen zijn wij druk bezig met het maken van afspraken over deze verantwoordelijkheden.
Hiervoor wordt een informatie- en beveiligingsbeleid en een privacyreglement vastgesteld. Deze worden op de website van onze school gepubliceerd.
Daarnaast worden met alle schoolleveranciers (zoals bv. Snappet) verwerkersovereenkomsten afgesloten waarin we duidelijk afspreken wat wel en niet mag. Een lijst van de leveranciers waarmee we dit afgesloten hebben wordt t.z.t. ook op de website van de school geplaatst.
Vanaf dit jaar ontvangen de ouders/verzorgers van onze leerlingen een toestemmingsformulier waarop jaarlijks al dan niet toestemming gegeven kan worden voor het gebruiken van beeldmateriaal en/of het doorgeven van uw telefoonnummer op een bellijst.
Wat we echter het allerbelangrijkste vinden is dat iedereen die aan onze school verbonden is, in woord en gedrag de privacy van onze leerlingen, ouders en medewerkers respecteert.

